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ATA DE ,lunrÊNclA pUBLICA, REALIzADA EM 18 DE MAIO DE 2023, pARA
EXPLTCAçOES DA EMPRESA ESTRE SOBRE A QUALIDADE DOS SERVIÇOS
DE cAprNaçÃo E coLETA DE Lrxo rRESTADoS Ao vruNrcÍpto.

Aos 18 dias do mês de maio de dois mil e vinte três, nesta cidade, nas dependências
do Plenário da Câmara Municipal, sob a presidência da Vereadora Erica Franquini,
Presidente da Comissão Permanente de Obras, Serviços Públicos e Atividades
Privadas, Vereador Dr. Ronaldo Onishi, Vice-Presidente, a VereadoraLuzia Aprígio,
Membro da Comissão, teve sua ausência justificada, presença do Secretário de Obras
Ricardo Resende e do Secretário de Manutenção Valdemar Aprígio. Esteve presente
prestando esclarecimentos o Gerente Adriano Chaves Ferreira e as advogadas: Dra.
Elisa Cristina e Dra. Liz Fonseca da Empresa Estre que presta serviços de coleta de
lixo e capinagem na Cidade de Taboão da Serra. Deu-se início a audiência pública de
Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas, às l8:53 horas. As explanações e

discussões ocofferam sucessivamente, ao longo da referida reunião, que contou com
a presença do público em geral. Franqueou-se a palavra aos Senhores Secretários e

Vereador presentes. Após as manifestações dos integrantes da Mesa, foi aberta às

discussões e franqueada a palavra para os Munícipes: Flávio, Bruno, Jaílson e Vani.
Estavam presentes também a Imprensa, membros da comunidade e representantes de
diversas entidades municipais, para que expusessem suas críticas, considerações,
sugestões e comentários. Ao final o Sra. Presidente da Comissão, Vereadora Érica
Franquini, após as considerações finais do Vereador Dr. Ronaldo Onishi e demais
integrantes da Mesa, agradeceu à presença de todos e às 20:06 horas, declarou
encerrada a Audiência Pública da Comissão Permanente de Obras, Serviços Públicos
e Atividades Privadas. A Senhora presidente mandou lavrar a presente ata, que
conferida, lida e aprovada, segue devidamente assinada.
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EstradaSãoFrancisco,2013-CEP06765-000-ParqueTaboão -TaboãodaSerra-SP-Fone/Fax:4788-9300.
Visite o site da Câmara - http://www.camarataboao.sp.eov.br


